

СОБЫТИЯ

Кажется, что мы знаем о свободе так много, что нового ничего не скажешь. III Новосибирская конференция ЕАРПП показала разнообразие взглядов на понимание того, что каждый из нас вкладывает в слово свобода.

Каждый доклад был насыщенным, емким, самобытным и вместе они гармонично дополняли друг друга, создавая токую вязь глубоких размышлений о том, может ли современный городской человек с избытием социальных связей, множеством внутренних конфликтов и внешних вызовов чувствовать себя свободным? И какого рода эта свобода.

Конференция позволила участникам раскрыться, творчески подойти к изложению своих идей о кризисах человека, живущего в современном обществе потребления, отчуждения от себя и погружения в виртуальный мир.

Обзор докладов читайте в увлекательном синопсисе Натальи Мазаловой.

В интервью Галины Гридаевой с председателем регионального отделения Новосибирск Ольгой Кравцовой – беседа о психоаналитическом движении в регионе, о том, как оно зарождалось и как развивалось в масштабе десятилетий, о личном росте и «слепых пятнах», о планах на будущее и о том, что психоанализ – это судьба.

Первая научно – практическая конференция ЕАРПП в Казани – важный шаг в развитии нашего профессионального сообщества. Тема конференции: «Соппротивление в индивидуальной и групповой работе» объединила специалистов разных регионов, которые участвовали в насыщенной программе: доклады, мастер-классы, дискуссии. Украшением конференции стало знакомство участников с психоаналитическим театром «Лаборатория отношений».

